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第209回 全経簿記検定試験 上級 －原価計算－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 

問題１〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 70点〕 

問１ 

製品Ａ 〔 ➋      6,800 〕 円 

製品Ｂ 〔 ➋      4,500 〕 円 

製品Ｃ 〔 ➋      2,000 〕 円 

 

 

問２ 

製品Ａ 〔 ➍   77,800,000 〕 円 

製品Ｂ 〔 ➍   46,680,000 〕 円 

製品Ｃ 〔 ➍   31,120,000 〕 円 

 

 

問３ 

売上高 〔 ➍   20,000,000 〕 円 

安全余裕率 〔 ➍      22.2 〕 ％ 

経営レバレッジ係数 〔 ➍       4.5 〕  

 

 

問４ 

製品Ａ 〔 ➋      6,200 〕 円 

製品Ｂ 〔 ➋      4,200 〕 円 

製品Ｃ 〔 ➋      1,925 〕 円 

 

 

問５ 

製品Ａ 〔 ➍   76,000,000 〕 円 

製品Ｂ 〔 ➍   45,600,000 〕 円 

製品Ｃ 〔 ➍   30,400,000 〕 円 

 

 

問６ 

安全余裕率 〔 ➍       24 〕 ％ 

経営レバレッジ係数 〔 ➍      4.2 〕  
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問７ 

①シナリオα 〔 ➍      23 〕 ％ 

②シナリオβ 〔 ➍      21 〕 ％ 

 

 

問８ 

シナリオαは、売上高増加時にはシナリオβよりも有利になる一方、売上高減少時にはシナリオβより 

も不利になる。シナリオβは、売上高増加時にはシナリオαよりも不利になる一方、売上高減少時には 

シナリオβよりも有利である。                              ➏ 

 

 

問題２〔予想配点：丸数字は点数を示す、合計 22点〕 

 

問１ 

 (ア) 

自製すべき 

購入すべき ➌ （該当する方に○を付すこと） 
 

自製する場合の関連原価総額は 3,300,000円であり、購入した場合の関連原価総額は 2,700,000円 

であるため、購入する方が 600,000円有利である。                    ➍ 

 

 (イ) 

自製すべき ➌ 

購入すべき   （該当する方に○を付すこと） 
 

自製する場合の関連原価総額は 7,950,000円であり、購入した場合の関連原価総額は 8,100,000円 

であるため、自製する方が 150,000円有利である。                    ➍ 

 

問２ 

➍  981 個以上から ➍  1,700 個未満 

 

 

 

問題３〔予想配点：各➋点、合計 8点〕 

ア ( 製造間接費 )  イ ( 資源 ) 

ウ ( 活動 )  エ ( 原価計算対象 ) 

    ※ イは「経済的資源」、エは「製品」も可    


